Circuitos Electronicos Digitales - TI

Prueba 1 Curso 2010/2011
ALUMNO:

1. Responda a las siguientes cuestiones:
(a) Obtenga 254, en hexadecimal y en cédigo BCD.
(b) Obtengala AND deab +cd y (a+b)(c + d)

(c) Analice la funcion que realiza el siguiente circuito
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2. Observe el circuito de la figura y responda a los siguientes apartados:

(a) Explique si esta realizado en doble rail o en rail simple.

(b) Si cada puerta NAND tiene un retraso de propagacion de 0,07 ns, ;cual sera el retraso
del camino mas largo del circuito?

(¢) (Cuantos niveles tiene el circuito?

(d) Obtenga F como suma de mintérminos.

(e) Obtenga un circuito para F en dos niveles NOR.
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Prueba 1 Curso 2010/2011
ALUMNO:

1. Responda a las siguientes cuestiones:
(a) Obtenga 126(;( en hexadecimal y en cédigo BCD.
(b) Obtengala AND deab+cd y(a+b)(c+d)

(c) Analice la funcion que realiza el siguiente circuito:
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2. Observe el circuito de la figura y responda a los siguientes apartados:

(a) Explique si esta realizado en doble rail o en rail simple.

(b) Si cada puerta NOR tiene un retraso de propagacion de 0,07 ns, ;cual sera el retraso
del camino mas largo del circuito?

(¢) (Cuantos niveles tiene el circuito?

(d) Obtenga F como producto de maxtérminos.

(e) Obtenga un circuito para F en dos niveles NAND.




